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Jegyzőkönyv

KészÜlt: PáPa Város Önkormányzata Képviselőtestületének pénzügyi és GazdaságiBizottsága 2025. december 17-éniq aru 00 perckor ayárásháza épületének I.emel eti nagy tár gy al ótermében megtarlott nyi lváno s ül ésérő l

Jelen vannak: Dr, Töreki-Vörös Ibolya bizottságielnök
Bali István, Baracska Lászlő, Marlon Sándor, Németh Csaba, Steiner Csaba, SüleZsolt, Vonnák Andrea bizottsági tagok

Grőber Attila polgármester
Dr. Nagy Krisztina jegyző
Dr, Ver.rasztó Norbert Károly aljegyző
Dr, Benkő Krisztina önkormány zati és szervezési osztályvezető
Szal ai Krisztina gazd,asági o sztály v ezető
Benecz Rita szociális és közig azgatási osztályvezető
Rádi Róbert városfejlesztési o sztályv ezető
Borisz Terézia- költségvetési csoport vezeíő
Dr, DobÓ-Kocsis Veronika - adóbehajtási és ellenőrzési csoport vezető
Dr, Hegedüs Laura - szociális és hatósági csopofivezető
Bakalár Attila - igazgatási és lakásügyi csoportvezető
Dr. orovics orsika Barbara y agy ongazdálkodási csoportvezető
Császárné El ek Veronika - közterül et-felügyelet csopor1 v ezető
Nagy zsolt vezérigazgatő 

- 
pápai Termálvízhasznosítő zrt.

Bordás Ferenc ügyvezető -KÖZSZ'LG NonproÍit Kft.
Szili-Csete F{ajnalka PáPai Yiz-és Csatornamű Zrt. műszaki csoporlvezető

Balázs Attila Tibor bizottsági tag távolmaradását előre jelezte,

KÖszÖnti a megjelenteket, rvr.g.Ílluprtju, hogy a bizottság ülése határozatképes, jelenbizottsági tag.

Megkérdezi, hogy van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés ,hozzásző\ás.

MegállaPÍtja, hogY a naPirenddel kapcsolatban kérdés ,hozzászólás nem hangzott el.
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A bizottság 8 igen szayazatta.. ellenszava zat és*rtőzkoőás nélkÜl a kÖvetkezŐltatározatot hozta:

A Bizoltság az alábbiak szerint állapítja meg:

EJtlrqkjYqg§Jbg§a-§lzPttsagt 
etltor- 

kiegészítés ,hozz6szőIás.
Megkérdezi, hogy u#i:u i*p_r.:;-;d-,rcn apcsolatban kérdés,

Napirendek:

1.PápaVárosÖnkormányzaÍal(épviselőtestületének,''12025,(...)
önkormányzati rendelet_te rv ezele' rá; ̂  

V áros onkormány zaíána|<

2l26,évi átmeneti gazdálkodásáról

2. Pápa Váro, Öil;rm iiiruru Képviselőtestületének ",12025, (",)

önkormányzati rendelei_terr"r"t|'á- köztisztviselőket megillető

juttatásokror e, tjnlá g"ia.okrol száio zl, tzotz. (X.25.) önkormányzati

rendelet módosításáró1

3. Pápa Váro, örkilányzata Képviselőtestületének ",12025, ( ")

önkormányzati rendele t_iervezete 
'u rr)"ta parkolási övezetben történő

v árakozás rendj érő1 sző|ő 12 l 20ű." (v t.tl.) önkormányzati rendelet

4. HrT,+T§lönkorn'án yzala Képviselőtestü|eten;k,,.,025 " (" ")

önkormányzati rendel"t_terver.te, u- n..n közművel összegyűjtött

háztartásiszennyvizbegytiJteserevonatkozókötelezőhelyi
közszolgált";;;;i' rrÁta ztizo)r " rxrr. 1 6.) önkormányzali rendelet

5. f;rT,$Tr::'l onkor*á,ry zata Képviselőtestületellt ..,,o25, (,)

önkormányzati r"nd.tet-tervezete a személyes gondoskodást nYÚjtó

ellátásokról 
'";.-^; 

térítési j,:"rrár ,"oto 
- t9l2024, (IX,25,)

önkormányzati rendelet módosításáíól

6. Tájékoztatő;;.úi használatba adott ingatlanokról

'7. Beszámoió a Pápai Polgármesteri Hivatal tevékenységéről

8. Döntés 
^ 

z[z6:ő;ibels? ellen őrzésiütemterv j óváhagyásáról

g. Döntés " 
MlV i".*ory.rállítási Zrt, felé fennálló önkormányzatt

köte1 e Zetts é ;;; 1 kú;, o l áto s r,é szletfizeté s i kö nny íté sr ő 1

10. Döntés " ú;;i termálvízhuáori o Zrt. folyószámla hitelkeret

szerződésér"Ífi;.;;iil; ;"ű ány zaíi kezességvállalásról

1 1. Döntés KEdöP ii; rr,rz.z.t _zs i.áárra,"u píly ázat benyújtásáról

12.TájékozÍatőapolgármesteratruházőtthatáskörébenhozott

,r. $"#,H'íoi*", szakképzési centrum Acsády Ignác Technikum és

Szakképző Iskola selejtezési kérelméről

14. Döntés a Pápai Szakképzést^ iliú Jókai Mór Közgazdaság\

-fechnikum és Kollégium selejtezési kérelméről

1. napirend
Pápa Város Onkorm ányzatal(épviselőtestületének ,,.t2025. (...) Ö"I:rmányzati rendelet-

tervezete p ápa vá;;;^o;úrn errv"ute, ui zoze. évi átm eneti gazdálko dás áról
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MegállaPÍtja, hogY a naPirenddel kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás nem hangzott eL

kéri a bizottság állásfoglalá sát azelőterjesztéssel kapcsolatban.

A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszava zat éstartózkodás nélkül a következ ő határozatothozta:

A Bizottság pápa város Önkormány zata képviselőtestületének aPápa Város Önkormányzatánik 2026. évi átmeneti
gazdálkodásáról szóló , ..l2O25. (. . .) önkormányzati rendelet-
terv ezetét a képviselőtestület részére elfo gadásra j avaso l j a.

2. napirend
PáPa Yáros Önkorm ánYzata Képviselőtestületének .../2025, (...) önkor mányzati rendelet_tervezete a kőztisztviselőket megiilető juttatásokról és támogatisónot szőlő 2112012. (X.25.)önkonmányzati rendelet módosíúsáróI

Grőber Attila polgármester
Ismerteti, salnos akÖztisztviselői illetményalap változatlanul 38.650 forint. Elmondja, a kollégákkaPtak az év folYamán béremelést, amine-k a merteke u Úeha.ang ozotthoz képest kisebb volt. Abéremelésre biztosított forrás nagyobb létszámközött kerü]t felosztásra , így az 15 oÁ helyett 11,8 yobéremelésre volt etég,202.6, januar 1-jén Újabb béremelés történik, melynek mértékéről még nemtudnak beszámolni, de tájéko ztatni fogiák aképviselőtesltiletet.

Megkérdezi, hogY Van-e u 
'rupir.rrdd"l 

kupcsolatban kérdés, kiegészítés ,hozzászőlás.

MegállaPÍtja, hogY a naPirendd.it up.*tutban kérdés ,hozzászőlás nem hangzott el.

Megkérdezi, hogY van-e a napirendd"l kapcsolatban kérdés, kiegészítés ,hozzászőlás,

kéri a bizottság állásfoglalá sát az előterjesztéssel kapcsolatban.

A bizottság B igen szavazattal, ellenszavazat és tartőzkod,ás nélktil a következ ő határozatothozta:

A Bizottság PáPa Város Önkormárry zata Képviselőtestületének a
kÖztisztvise_lőket megillető juttatásÚ<ról és Ümogatásokról szóló
2112012. (X,25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
. , .12025, (. . .) önkormányzati rendelet-te rvezetét a
Képvi selőtestület r észér e elfo gadásra j avaso lj a,

3" napinend
PáPa Város Önkorm ánYzata KépviselőtestüIetének .../2025. (. ".) önkor mányzati rendelet_tewezete a frzető parkolási Övezótben tÖrténő várakozás rendjérőI szőlő 12/2022. (YI.17,)önkormányzati nendelet rnódosításáróI
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Megátlapítja,hogyanapirenddelkapcsolatbankérdés,hozzászőIásnemhangzottel.

Kériabizottságállásfoglalásátazelőterjesztésselkapcsolatban.

A bizottság 8 igen szavazatta|, ellenszava zaI éstartózkodás nélkÜl a kÖvetkez Ő hatőrozatothort'.

A Bizottság Pápa Varo, ffi-o;_-a"v zata Képvíselőtestiiletének a

fizető parkolási ovezetuJJ;iláó vfuakőzás rendjéről szóló

t2l2022. (vI.17.) ö"k";;ó;;ii- rendelet módosításaról szóló

. . .noŐ?, ' ' 
^i:",Í "^1nto,*any"uti rendelet-tervezetét a

repuűiOt"sÜeí reszére elfo gadásra j avasolj a,

4. napirend ! _ l _ t^ l?An_ ..12025. (...) önkormányzati r9ld$et-

llnffi .l"ffi fr ailí;:i=§l,jpiöilffi,t;i":T#á***íT#3iil".1ii1".'*tit",t
helyi közsz"r*e,,"iá.. iiriáisűi'ii:iiii. 16.) önkor.irÚ"tii"ndelet módosításáról

AnapirendtárglalásánjelenvanSzili.CseteHajnalka,aPápaiVíz-ésCsatornaműZrt,műszaki
csoporNezetője,

csolatb an kérdés, kie gészítés, hozzászőIás,

Megállapítja,hogyanapirenddelkapcsolatbankérdés'hozzásző|áSnemhangzottel.

KériabizottságállásfoglalásÍú"azelőterjesztésselkapcsolatban.

A bizottság 8 igen szavazatla|. ellenszava zat éstaftózkodás nélkül a következőhaíározatot hozta:

E3/2025. (XIL17,) PGB határozqt

A B i zotts ág P áp a \áro,-Örrk",* ány zata Képvi s elóte stül etének a

nem közműva O"ir, "i'Oi 
i1,*:!U:' szewtyvíz begyűjtésére

vonatkozó ktitelező Te-(í ko"r"olgáltatásról szőIő 33 1202 1, (xII,

16.) önkorm ányzalíTil;i;;o,űi ar*ol szóló. ..12025. (",)

önkormányzati,"ndel"t-t"rvezetét a Képviselőtestület részére

elfo gadásra j avasolj a,

5. napirend . a2!_-.2^nl^t{+ootiilatóÍlek -..t2025.
Pána Város Onkormányzata_ Képviselőtestületének ",,
',;fi;;^ ;";ilü;§ndoskodist,nyújtó_ ellátásokról és a

iii.il.i O"Xormányzati rendelet módosításáról

í...) önkormányzati rendelet-

Ü.iíori díjakról szőt.ő t9l2024,

ffiÍ#ffi"uuJ^'*ocso1atbankérdés,kiegészítés,hozzásző|ás,

Megállapítja'hogyanapirenddelkapcsolatbankérdés,ltozzászőIősnemhangzottel.



kéri a bizottság állásfoglalá sát azelőterjesztéssel kapcsolatban,

A bizottság 8 igen szavazattal. ellenszava zat éstartózkodás nélkül a következ ő határozatothozta:

A Bizottság pápa város Önkormanyzata képviselőtestületének aszemélYes gondoskodást nyújtó ellátásokrót es a térítési ai;"r..olszóló 1?!?!?4, (iX,25.) önkormányzati rendelet módosításárólszóló...17025. (...) önkormányzati r.nd.l.'-r.rvezetét aKépviselőtestület rész&e elfogadásia 
1 uuu.ol u,

6. napirend
T ájékoztató a szívess égi használatb a a d ott in gatlan okróI

"rr. lul§lq-vOrOS lD tsági elnök
Elmondja, a szívességi hu""áutÜu irrgutlant kapott szervezetek kötelesek tevékenységükről számotadni, Azelőterjesztésben találhatók komoly múitú, valóban ertéket képvis e7ő szeruezetek is.

Megkérdezi, hogY van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészíté s,hozzászőlás,

Grőber Attila pol gármester
Elmondja, Ő kérte a tájékoztató összeállítását. Szeretné, - mivel az önkorm ányzatnak mindenforintra szÜksége van, - ha a képviselők és 

" 
birotÚ;itugot is tudnák, hogy mely szervezetekkaPnak szívességi használatba inlatlanokat és ezek a J3ir'"z"t"kmilyen tevékenységeket látnak el.Kéri' ha ezen SzerYezetek műkci-désével kapcsolatuun r.áesek meirilnerr.t let, azt fogalmazzákmeg' mivel a szívességihasználata kölcsönösségen alapul. Az önkorm ányzatis nyújt valamit és as zerve zetek i s ho zzáj áru l n ak a váro s v álto zato s aőa a tetil ei. r.Hozzáteszi, nem minden szewezet tájékoztatőja széles körű. Néhány csak udvariassági formulákattartalmaz, de erről majd a tájékoztatát krilaovet 
"gy"rir.^ 

Kéri, hu szenzitívnek is érzik a bennükfelmerülő kérdéseiket, akkor is juttassák el hozzá,

MegállaPÍtja, hogY u nupir.ndd.t kffiotatban kérdés, további hozzászőlás nem hangzott el.

kéri a bizottság állásfoglalá sát azelőterjesztéssel kapcsolatban,

A bizottság 8 igen szavazattal. ellenszava zat éstartózkodás nélkül a következ ő határozatothoú.a:

A. Bizottság a szívességi használatba adott ingatlanokról szólótájékoztatőtaKépviselőtóstülettészéreelfogadásrlfi ;-*r;.
7. napirend
Beszámoló a pápai polgármesteri Hivatal tevékenységéről

Elmondja, minden évben k"-"lY é. .indenre kiterjedő igényes beszámolót kapnak a hivataltevékenYségéről, ÚgY.gondolja, Őz egyben űtbaigazítást i, 
"á 

a képviselői munkáho z, hogy melykérdéssel, problémával, hová iudnak Jáott esetben fordulni.



Megköszöni a Hivatal példaértékű munkáját,

Dr. Nagy Krisztiua jeuvző

pár gondolattal szffi.kt:q::ri1.1i a hivatali beszámo Iőí. Az elŐterjesztés elején a Hivatal

;r*:1,j;fllülil'fí'ál,áli'#iÍlÍiott tigvi,utok száma 25,738, a.szám.Pedig 66.715 darab volt'

A beszámolóban "l;"Jfi,--t 
o*y 20;;:i;;-éÁu u rrá"l-.melkediek, a főszámra iktatott

ügyiratok számazi'.óőőr^;.tÉa"t ]i" "gv,r, Tyl,"p;áát 
az önkormányzati hatósági és az

á||amigazgatási hatásági ügyek teszik'Ű ;i;iy.Ű'era"^i áon er', jogokát, kÖtelezettségeket

állapítanak *.g er-.riJntik,jogoruorr"t*i. Űn t.ty.. u[ioiitasuí elÁonaja' azidei évben a

hatátozataik_kal, vég-;3r"rrr.á 
-r"".u"n'J aű r.tt"uu ezés érkezett, de mielőtt a jogorvoslatt

kérelmeket " .ruriái"i.o'tr)"ít"" 
-att 

ttet volna, *'" "iar"rűa 
azokat mindkét esetben

fi,il""lh a, abeszém"]9l9l ,, !1iT*i^1"^r-t"T:Y:,l":*"*,fr:ffilJi'"KXili ffjfáff;*ii'
Hivatalban. a ttasszit<u sköz\gazg",ari[i"á":tákon itrl 

"gveu 
iJuaatok is vannak' Példaként említi

a testületi, tanácsadói, nemzetiségi o"t"r*ár"u'i tirer"t .rátJr"ite"'' a döntések végrehajtását'

Az idei beszámoló nem tartalműa, dő számos 9""""ieár'"!'i9t 
t1:"sítenek' például a

Kormányhivatal, "i ",rrát 
iitl*Á,? n*a6ég,, *i;;;;;iik^í tlivatal felé' amelYek szintén

feladatot adnak a-hivatalnak. Nvirvrintartásokat vez*;d;"rkafolYamatokba éPített belső

tf["r*lil*j?i;3;;]';#;;:íilil§iffii|;ása 
és két intézmény összevonása számta|an

fx§;l"XÍ;:'ruffi*í,;#§]," 
j:"&,^);.:.:T9::,?:::^,l:, j""".*n:".i"'l,& j:i?:ífrffi*'

Hivatalban, jelenleg pedig T fa do*ői\k. Az építésügy iűri^ra" és az éPitésfelÜgYelet feladatkÖr

2 fóvel átkerült u úi*árvhivatalhoz]ililöt éőh"i"{11'"áeieuraitkodási hatósági hatáskÖr

is átkerült a Kormányhivatalhoz, -"ilil;i;Ócsolódóan'a t]""árrÍ" beérkezett feladatokka' egy

személy fogialkozik-,"gyeu r"r"a3lii'"rá;:e;, "r'"rÜr"T 
u-tiuututi 

'étszám 
ÚgY emelkedett

eggyel, hogy közű; ;-Jg*ű., u va.rgo.,-útrlq, l"ÚiőilŰi. :it ": 
1. ifo a hivatalba átvettek

10 fő közterület-felügyelőt és r ro i;igvt-ezelőt, a 
'akás 

e^LÍik"darii;Ú"tkÖne1 
egyÜtt a Szociális

és Köz\gazgatási oúalyru z főt," a;;ffi;Ö;fi;; 3 föt. Ez összesen 16 fő átvett dolgozót

jelentett.

Megköszöni a kollégái mrrnkáját, mivel a Hivatal, és a jegy7Ő. eredményes munkájához

valamennyiük munkája szirkséger. r^á.ii ".iouo 
eui irr"ágrrururl választás lebonYolÍtásával

kapcsolatos r"ruüioÉJ, melyeT< ;;iaa "któb"rb.rr'"ik"zd'o'Ót"t 
és ezeket a naPi munkájuk

mellett végzik. Elmondja, ehhe.z. t"p"ráioaoan szinte '"Ű"*vi hivatali munkatárs a HelYi

Választási Iroda tagjaként végez o,r.ÍÜ ""rr-Ö"Üil 
Ár"a*ot a saját munkáia mellett'

Megköszöni p"rú?..ster úinak, Ő';i;9 ,l" : Hiu;á .uktiáereh"" '"tikrég.' 
személyi és

tárgyirelteteleti?]r.*rrl^ilü"iiri-gi 
i"g"klá.k e. u,r.;i'ir;;Ú;k az éPÍtőjetlegú javaslatokat

v agy az"r"tt" g;' k,i'ir,át"' is, mely ekb ő l tanulni tudnak,

Elmondja, u r"r-"tirt, kérde,"k,e izívesen válaszol,

Grőber Attila polgármester

Elmondja, u hiuutulT,r]ok ájánakelismerő értékelését azokhallják, 'k'!. 'Í. 
vannak az Üléseken'

Csatlakozv a Jegyzőurrrorr} által.e.lmo;;",rJá"", " 
rr.ivatai iiáÍegaaÓl á11' Minden kolléga egY

szem a láncban, .^JűJá"r tökéletes, ir"-rrira.nti telli u áaiai Kiszámolta' 200 munkanap

esetén azigybato*,ili*ái"i";;;;k;irlá.#.*irrr;"iít"iregará 
1 nap alatt7 ÜgYirat jut'

§r;1;i".;61'*"tl*:;rr'*''l!liT#Íi'i,"*{á,b_*, 
az üléseken több, mint 90 oÁ'os a

részvétel. Látszik,r,-Jgv u képviselők=* r"""aiis munkanaÉ tekintik a jelenléttiket,

Elmondja, ebben 
^r,li,a"^ 

ikisebbségi^i"t".-a"vzati tiléÖt;; tí'ül Ő4bizottsági Ülés volt' Ezek

Írár.árrúe, végrehajtása dicsérendő,



Javasolja, a munkájával kapcsolatos tanulási folyamatot mindenki kövesse, mert csak a helyeshely zetértelmezésből tudnak következtetések levonni.
Kéti uosúálY- és csoportvezetőket, hogy minden kolléganak adják át a köszönetiiket.A kéPviselőknek és .a bizottsági tagoúak is köszoni a munkájukat, mivel a feltett kérdéseiksokszor elgondolkodásra, továbbgondolásra késáeti őket.
Csoóri Sándort idézi, ki szerint a kérdőjel a legdemokratikusabb írásjel, mert a kérdőjel tudni akar,Össze akarja kötni a múltat, a jelent, ..g i jövőt. A kérdőjet.t u.n és a kérdésekben nemkötözködést vélünk, hanem olyanakaratot, ami ráirányul az előterjes ztő szándékára. A kérdéseketmélyen tisáelni kell.

MegállaPÍtja, hogY a napirenddel kapcsolatban kérdés , egyéb hozzászólás nem hangzott el.

kéri a bizottság állásfo glalá sát az előterj esztéssel kapcsolatban,

A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszava zat és tartőzkodás nélkül a következ ő határozatothozta:

A Bizottság a Pápai Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló
beszámolót a képviselőtestület r észét e elfo gadásra 

3 ávaótj a.

8. napirend
Döntés a2026. évi belső ellenőrzési ütemterv jóváhagyásáról

Megkérdezi, hogY Van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészíté s,hozzászóIás.

MegállaPÍtja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás nem hangzott el.

kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A bizottság 8 igen szavazattal. ellenszavazat éstartózkodás nélkül a következ ő llatározatothazta:

13? 12025. XIIJ? ) PGB hatfu
A Bizottság a2026, évi belső ellenőrzési ütemterv jóváhagyásáról
szóló döntést a Képviselőtestület részére elfogadásrá javaso"lja.

9. napirend
DÖntés a VtÁV SzemélYszáIlÍtási Zrt. felé fennálló önkormányzati kötelezettséggel
kapcsoIatos részletfizetési könnyítésről

Megkérdezi, hogY Van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészíté s,hozzászőIás.

Grőber Attila polgármester
Elmondja, kÖszÖnik arészletftzetési könnyítést, de hallottak ennél jobb ajánlatot is.Azt gondolja, hosszú távon a közösségi közlekedés, a személyszailitas nugyon komoly feladatot róaz ÖnkormánYzatra és a rendszer átgondolását követeli meg. A bértámogltás megszűnése miatt a
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közösségi közlekedés minden terhét az önkormánY zaínak, vag' átltálÍÍva a szolgáltatást

isénybevevőknek r..rr.". "irelni, 
ami a taxiszolg álatná!árágább jegyárakat jelentene,

üil;ffiü., . i.T"a" biztosítása nagy kihívárl.r, a következő években,

Tapasztalatui .r.rini -u, nem feltétr."tii"r^"riorás jelenti u-tirriuau a kÖzÖsségi kÖzlekedésnél' A

közlekedés individualizálódott. n, 
"gyrr"^élyes 

elektr9T"; t 
"retparot 

t'al, rollerekkel nem tudják

felvenni a versenyt. Nagyon szúk az;;i;Óp"rt, - időseúbek -^akik már nem merik ezeket az

rí#ffi f]i*fi'nffi ile\inwe2zarar}i11::F::?riT,:* jr,:;fi sil:;i:i:f ffi liHr*l
valódi versenyt teremtő szolgáltatók *;;'il;r.ioíáre,.tiráhó-"l"pután." kéPest viszont túl kicsi'

Hozzáfúz\,ha ennek költsége az tinkor"á ;;;rÁ^hárul, ^r 
{ ei uütt tobb' mint 1 milliárd forintot

jelent, ami rettentöen sok,

H#Tffi #ffi hóbannenlfopai"g9|1i:]_::::_,:1l,"í::T§:ffi:triJ:*,';ffi t
Nem a rollereket kellene kárhoztatni ",ffiúízlekedés 

e|;íil"eért, Esőben mindenki autóba ü1

és nem rol'ereznek az emberer.. n ,"rr.r-i.- rogu r.űi"?'i a tömegközlekedést' L'ehet' hogY

kisebbekre, de autóbuszokra szükség lesz,

Grőber Attila polgármester ._1:^ ^ ',x_lalzarléq 
inrlividuali zá|ődotl. Ez vonatkozik a

Megismétli , h*áffi urt gondolja, a közlekedés individualizá|Ődot' Ez vonatkozik

kerékpána, u rorr.ir. J , L uutaía.i ,"á'r.á."n megváItozáriŐ. z-l iős családok esetében előfordul'

hogy 2_3 r.re -.rriJ .gyeatn a,rt*J"era..., *"g'J"ni, hogY a tÖmeskÖzlekedést hánYan

veszik igénybe. Elmondja, arrói. nem tudnak adatot 
"rátgaftxni]'nogy 

a iollert hűvÖs időben

,"Öi"', 
"ászik 

igénybe, de meglepően sokan,

Továbbra is fenntartja azt azalrarponüJi,;;;' " 
közösségi közlekedés sokba kerÜl,

F"-ffou**o.#P""o.i.*#ffiözösségiközlekedésrőlszólóelőterjesztéskapcsánmár:
í.elmerült, hogy el kellene gondolkod ni azon,hogy lehetne más alternatívával megoldani hosszú

lffi,ril:ff:,T':::::::;;:ln'ffi:összegnek a'2hőnapra adott negyedéves Ütemezése szerinti

törlesztése nem rossz kondíció, mivel 13 millió forint kamatot nem kell megfizetniük,

Megállapítja,hogyanapirenddelkapcsolatbankérdés,egyébhozzásző|áSnemhangzottel.

Kériabizottságállásfoglalásátazelőterjesztésselkapcsolatban.

A bizottság 8 igen szavazaííaI. ellenszava zat éstartózkodás nélkÜ' a kÖvetkezŐItatározatot hozta:

I.17.) PGB határozat
záIlítási Zrt, felé fennálló

önkormányzati tá.ál,^,i-Jr9"i . !"n1:lT::^_^:,:1i:':,,H::;
it[§ffi lirl?u r o^já "Á u iáp'',i. 

" 
l ő te sttil et r é szér e e lfo g ad ásra

javasolja.
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10. napirend
DÖntés a PáPai Termálvízhasznosító Zrt, folyőszámla hitelkeret szerződésével kapcsolatosönkormányzatí kezességvállalásróI

A naPirend tárglalásán jelen van Nagl Zsolt, a Pápai Termálvízhasznosító Zrt, vezérigazgatója.

r-lr 
:r. 

loreKr-Vörös lb ági elnök
Megkérdezi, hogY van-e u nupir.ndd.l kapcsolatban kérdés, kiegészítés ,hozzászőIás,

MegállaPÍtja, hogY a naPirenddel kapcsolatban kérdés ,hozzászólás nem hangzott el.

kéri a bizottság állásfoglalá sát azelőterjesztéssel kapcsolatban.

A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszava zat és tartőzkod,ásnélkül a következ ő határozatothozta:

A Bizottság a pápai Termálvízhasznosító zft. folyószámlahitelkeret szerződéséve], kapcsolatos önko rmányzati
kezességvállalásrÓl szŐlő döntést a Képviselőtestület részére
elfogadásra javasolja,

11" napirend
Döntés KEHOP Plusz-2.2.1-25 kódszá mű páIyázat benyújtásáróI

Megkérdezi, hogY Van-e u 
'rupir.ndd.l 

kapcsolatban kérdés, kiegészítés ,hozzászőlás.
MegállaPÍtja, hogY a naPirenddel kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás nem hangzott el.

kéri a bizottság állásfoglalá sát az előterjesztéssel kapcsolatban.

A bizottság 8 igen szavazattal. ellenszava zat éstartózkodás nélkül a következ ő határozatothozta:

A Bizottság a KEH.P Ptusz-2.2.I-25 kódszámú páIyázat
benYÚjtásáról szóló döntést a Képviselőtestület részére .trogaáa.rujavasolja.

12" napirend
Táj ékoztató a polgárm ester átruházott h atásköréb en hozo tt d öntés ekről

Megkérdezi, hogY Van-e u 
'rupi..rrdd"l kapcsolatban kérdés, kiegészítés ,hozzászőlás.



Megállapítja,hogyanapirenddelkapcsolatbankérdés,hozzászőIáSnemhangzottel.

Kériabizottságállásfoglalásátazelőterjesztésselkapcsolatban.

A brizottság 8 igen szavazaíía|, elienszava zat éstartózkodás nélkül a következőhatározatot hoáa:

A Bizottság u potg".t., át.h{notthatáskörében hozott döntésekröl

s zó1 ó táj ék oztatőt" iijp" ürái..itit.t r é szér e elfo g adásra j avasolj a,

Ji;il11#lai szakképzési centrum Acsády lgnác Technikum és SzakkéPző Iskola selejtezési

kérelméről

Dr. Töreki-YörÖs Ibolva btzottsagt ctttut 
kiegészítés,hozzászőIás.

Megkérdezi, hogy ,*T u *pi"naael kapcsolatban kérdés,

Megállapítja,hogyanapirenddelkapcsolatbankérdés,hozzásző|áSnemhangzottel.

KériabizottságállásfoglalásáÍ.azelőterjesztésselkapcsolatban.

A bizottság 8 igen szavazalta|, ellenszava zat éstartózkodás nélkÜl a kÖvetkezőhatározatot hozta:

142/2n25. íxII.17.) PGB határoz#
pápa Város onk;-r-d; §épviselőtestületének 

pénzügyi és

GazdaságiBizottság"ai"plV,i,",9.*t9á*vzataKépuiselőtestületónek
az önkorm ányzat *gyá"aror "rarc 

1,6ótz. (III.2iJ.) 
. 
önkormányzati

rendelet 4. § (4i"i:k'"rdé";"?wi; "" uiauul tárgy| eszközök

selejtezéséh"rur"|otJffiJrú"nrogiáltutszerinthozzájáni:
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1. Biztonságtechnikai

műszer sirius 89n

hálőzat analitika

651 250 Ft 651 250

Ft

0Ft

2. E.s.h, klíma oktatófal

taftozékokkal

1 596 000

Ft

1 596 000

Ft

0Ft

a Eplan eduo osztály

licensz

2 296 272

Ft

2 296 272

Ft

0Ft

4. Prégép joos junior ii
2500

2 584 400

Ft

2 584 400

Ft

0Ft

5. Lapszabász

körftírésztarto zékokka

l

3 186 000

Ft

3 186 000

Ft

0Ft

6. Felder marógép

f900+tartozékokkal

5 202 000

Ft

5 202 000

Ft

0Ft

7, kontaktcsiszoló scm 5

rcS

5 875 000

Ft

5 875 000

Ft

0Ft

A képviselőtestület utasítja az intézményvezetőt a tárgyi eszközök
selejtezésével kapcsolatos intézkedések megtételére,

Határidő: azonnal
Felelős: Matting Mónika igazgatő

Szalai Kri sztina gazdasági osztályv ezető

X4. napirend
DÖntés a PáPai Szakképzési Centrum Jókai Mór Közg azdasági Technikum és Kollégiumselejtezési kérelm érőI

P
Megkérdezi, hogY Van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés ,Ilozzászólás.

MegállaPÍtja, hogY a naPirenddel kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás nem hangzott el,

kéri a bizotíság á1 lásfo g1 alá sát az előterj esnés sel kapcsolatban,

A bizottság 8 igen szavazattal. ellenszava zat éstartózkodás nélkül a következ ő határozatot hozta:

Megnevezés Bruttó ért. Erték

csökk.

Nettó

érték



143/2025- (XII.17,) PGB határoza!

PáoaVárosonkormányzata§épviselőtestületénekPénzügyiés
Gázdas ági n izotts ag'a i; áű V á,", 9,*k"Áau 

zatl_§fl1i sel őtestületének

az önkorm ányzat vagyonáól szóló Íiőt\, GIL2it,) , 
önkormányzati

rendelet 4. § (4) bekezdése 7 . i" ^" 
uiaUUi tíygy\ eszközök

selejtezéséltezaz,rá",:"áJ,ú,nrogiáttat,szerinthozzájárú:

A Képviselőtestület utasítja az intézményvezetőt

selejtezésével kapcsolato s intézkedések me gtételére,

Határidő: azonnal

Felelős: Kádi Attiláné Patus Vikt őr\a igazgaíő

S zalai lkisztina gazdasági osztá|yv ezető

a íárgyi eszközök

A bizottság ülésétU O*lS perckor bezárja

lNü\.rnh
Dr. Töreki-Vörös Ibolya

bizottsági elnök

,ll,*
bali István
bizottsági tag

Epron ímp-1715

Epr* fmp-1715

617 220Ft617 zzoFt
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pÉNzücyt rs e,aznnÁet uzorrsÁc

Jelenlóti ív

A pénzügyi és Gazdasági Bizottsá92025. december 17.napjénmegtartott nyilt tilésérŐl

Név

Dr. Töreki - Vörös Ibolya

Balázs Attila Tibor

Bali István

Baracska LászIő

Marton sándor

Németh csaba

steiner csaba

Süle Zsolt

vonnák Andrea

Grőber Attila

yadász krisáina

Dr. Nagy Krisáina

Dr. Benkő Krisztina

szalai krisztina

Benecz Rita

Rádi Róbert
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